

## MANDÁTNÍ SMLOUVA

kterou níže uvedeného dne uzavřeli

**JUDr. Tomáš Samek, advokát**  
advokátní kanceláře HOLÁ & SAMEK  
se sídlem Pražská 140, 261 01 Příbram  
IČ: 71 33 35 50  
dále jen m a n d a t á ř

a

**Město Příbram - Městská realitní kancelář**  
se sídlem Čs. Armády 5, 261 01 Příbram IV  
IČ: 00 24 31 32  
dále jen m a n d a n t

## I.

Mandant a mandatář se touto smlouvou dohodli, že mandatář bude po dobu trvání této smlouvy podle jednotlivých pokynů a požadavků mandanta, specifikovaných vždy písemnou formou (i elektronickou poštou nebo faxem) poskytovat mandantovi pro jeho výše uvedenou organizační složku právní služby v rozsahu oprávnění k výkonu advokacie, a to zejména

- a) na žádost vedoucího organizační složky, starosty nebo místostarosty obce jej bude podle jeho pokynů zastupovat při jednáních před státními orgány, soudy či jinými institucemi, popřípadě při jednáních s jinými podnikatelskými i nepodnikatelskými subjekty
- b) podle potřeb a požadavků mandanta bude jeho jménem činit požadované právní úkony,
- c) podle potřeb a požadavků mandanta bude koncipovat vyžadované písemnosti, smlouvy či jiné dokumenty, popřípadě bude korigovat již vytvořené
- d) bude mandantovi k dispozici při řešení konkrétních právních otázek a v tomto směru bude k žádosti mandanta zpracovávat případné rozборы nebo doporučení
- e) bude mandantovi poskytovat i jiné právní služby, zejména porady či rozборы, vždy po předchozí dohodě s mandantem

## II.

Smluvní strany se dohodly, že mandant vystaví mandatáři v případě potřeby oproti výzvě mandatáře potřebné plné moci.

Mandatář se pak zavazuje průběžně informovat mandanta o výsledcích své činnosti, vykonávané jménem mandanta dle této smlouvy.

### III.

Smluvní strany se dohodly, že za služby, poskytované mandatářem mandantovi dle této smlouvy, bude mandatáři náležet odměna ve výši **25.000,-Kč** za každý měsíc trvání této smlouvy. K odměně bude mandatář účtovat DPH v zákonné výši.

Dohodnutou odměnu se mandant zavazuje hradit mandatáři vždy oproti předchozí fakturaci, kterou mandatář provede ke konci každého kalendářního měsíce trvání této smlouvy.

Smluvní strany se dále dohodly, že vedle výše uvedené smluvní odměny budou mandatáři náležet i veškeré náhrady nákladů právního zastoupení, které budou mandantovi poskytnuty v souvislosti s jakýmkoliv řízením, během kterého jej bude mandatář zastupovat.

### IV.

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou v trvání 3 měsíců, počínaje 2.1.2012. Každá ze smluvních stran však může tuto smlouvu kdykoliv vypovědět písemnou výpovědí, doručenou druhé smluvní straně i před uplynutím doby trvání. V takovém případě zanikne tato smlouva uplynutím 15 denní výpovědní doby, která začne běžet okamžikem doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

### V.

Smluvní strany se dále dohodly, že pokud není touto smlouvou stanoveno jinak, budou se jejich právní vztahy řídit příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku.

Tato smlouva byla sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdržela po podpisu jedno z nich.

Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva nenahrazuje Mandátní smlouvu uzavřenou mezi Městem Příbram a mandatářem dne 12.2.2007 ve znění jejího dodatku č. 1), když uvedená mandátní smlouva se týká poskytování právních služeb přímo pro mandanta samotného a jeho orgány, nikoliv pro jeho organizační složku dle této smlouvy.

V Příbrami 28.12.2011

JUDr. Tomáš Samek  
advokát



Město Příbram  
MVDr. Josef Řihák  
starosta města

